

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1782 - 2012 ඔක්තෝබර් මස 25 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා - 2012.10.25
1782 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 25 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

சட்டங்கள்	பக்கம்	பக்கம்
சட்டங்கள்	-	பிசுக்கால் மால்சல்மாரின் நியமனங்கள் -
சட்டமூலங்கள்	-	பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள் 140
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	மரணசாதன வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள் -
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	சட்டக் கல்விச் சபையின் அறிவித்தல்கள் -
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	நொத்தாரிசுமார் பட்டியல் 141
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள் -
கடனிறுக்க முடியாமைக்கான வழங்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	பிசுக்கால் மால்சல்மாரின் நியமனங்கள் -

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, நவம்பர் மாதம் 16 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, நவம்பர் மாதம் 02 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திசுதி.

பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்

கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தில்

பிசுக்கால் ஏலவிற்பனை

வ/மேர்ச்சன்ட் கிரெடிட் ஒப் ஸ்டீலிங்ஸ் லிமிட்டெட்,
இலங்கை வங்கி மர்சன்ட் கோபுரம், 11 ஆவது
மாடி (தற்போது 10 ஆவது மாடி), இல. 28,
புனித மைக்கல் வீதி, கொழும்பு 3

..... வழக்காளி.

கொழும்பு மாவட்ட
நீதிமன்றம்
வழக்கு இல. :
17863/எம். பி.
கல்கிஸ்ஸ மாவட்ட
நீதிமன்றம்
இல. :

எதிர்

மொஹமட் இசுடீன் மரிக்கார் மொஹமட் சீமத்,
இல. 42, பிரேஷர் வீதி, தெஹிவளை

..... எதிராளி.

மேற்குறிப்பிட்ட எதிராளிகளுக்கு,

கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தின் இல. 17863/எம். பி. என்ற
வழக்கில் 2008.06.03 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட தீர்வு கட்டளைப்படி -

(அ) மேற்படி பெயரிடப்பட்ட எதிராளிகளிடமிருந்து வழக்காளிக்கு
சேரவேண்டிய, இவ்வழக்கின் வழக்கெழு காரணிப்படி
குறுகிய கால கடன் இல. : எஸ்ரிஎல்/1151 இன்படி
2006.02.27 ஆந் திகதி ரொக்கப் பணமாக பதினேழு
இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எண்ணூற்றொன்பது ரூபா
எண்பத்துநான்கு சதம் (ரூ. 17,90,809.84) தொகையையும்
அதன் மீதான 2006.02.28 ஆந் திகதியிலிருந்து குறித்த
தொகையை முழுமையாகச் செலுத்தி முடிக்கும் வரை
அதற்காக மாதத்திற்கு 4% விகிதாசார வட்டியும்,

(ஆ) வழக்குச் செலவினங்களும், மற்றும்

(இ) கௌரவ நீதிமன்றத்திற்கு உசந்தது என தென்படும் ஏனைய
மற்றும் வேறு நிவாரணங்கள் பெறுவதற்காக எதிராளிக்கு
எதிராக வழக்கு கட்டளையொன்றும், வழக்குத்
தீர்ப்பொன்றும் வழக்காளி சார்பாக வழங்குவது தொடர்பாக
எதிராளிக்கு ஏதேனும் ஆட்சேபணைகள் இல்லையென
எதிராளி மேலும் இணக்கப்பட்டபடியால்,

(ஈ) இங்கு கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள
முழு காணித்துண்டுகள் (இதன் பின்னர் அடகுசெய்யப்பட்ட
ஆதனம் என குறிப்பிடப்படும்) அதன் மீது அமைந்துள்ள
கட்டிடங்கள் மற்றும் நிர்மாணங்கள், குறித்த
அடகுவைக்கப்பட்ட ஆதனம் விடயத்தில், அதனால் அல்லது
அதன் மீது சகல காணிகளும் உரிமைகள், உரித்துகள்,
ஆதனத் தொடர்புகள், உரிமைக் கோரல்கள் மற்றும்
வேண்டுகோள்களுடன் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு
சி. டி. பக்மிவெவ அவர்களினால் எழுதி உறுதிசெய்யப்பட்ட
இல. 232 மற்றும் 2004.03.23 ஆந் திகதி கொண்ட ஆரம்ப
அடகுப்பிணையின் கீழ் மற்றும் அதன்படி மேற்படி
தொகையை அறவிடுவதற்காக கட்டுப்பட்டிருப்பதாக மற்றும்
செயலில் ஈடுபடுத்த இயலும் என மற்றும் மேற்படி தொகையை
அறவிடுவது தொடர்பாக குறித்த அடகு பிணை ஒப்பந்த
சாதனத்தை நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு,

(உ) மேற்படி பணத்தொகையும், வழக்குச் செலவினங்களுடன்
வழக்குத் தீர்ப்புத் தினத்திலிருந்து இரண்டு (2) மாத
காலத்திற்குள் வழக்காளிக்கு செலுத்துமாறு கட்டளையிட்டு
தீர்ப்பு பிரகடனப்படுத்தப்பட்டுள்ளதுடன், மேற்படி பணத்
தொகையை செலுத்தத் தவறும் பட்சத்தில் குறித்த தொகையை
அறவிடுவதற்காக கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்
பட்டுள்ள அசையாத பொருட்கள் கட்டுப்பட்டிருப்பது என்றும்
அப்பொருட்கள் ஏலத்தில் இட்டு மேற்படி தொகையை
அறவிடுவதற்காக கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தின்
மேற்படி வழக்கில் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள விற்பனை
அதிகாரப்பத்திரப்படி குறித்த அசையாத ஆவணங்கள்,
2012 ஆம் ஆண்டு கார்த்திகை மாதம் 22 ஆந் திகதி மாலை
2.00 மணிக்கு குறித்த ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள
தெஹிவளை, பிரேஷர் ஒழுங்கையின் இல. 44 என்ற வரி
இலக்கம் கொண்ட இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில்
விற்பனை செய்யப்படும் என இதன் மூலம் வெளிப்படுத்தி
வெளியிடுகின்றேன்.

மேற்படி ஏலத்தில் ஆக்கூடுதலான விலையை முன்வைக்கும்
கொள்வனவாளர், ஏலம் முடிவடைந்த பின்னர் உடனடியாக
கொள்வனவு செய்த நபரால் முழு கொள்வனவு விலையின் 25%
தொகையை, பிஸ்கல் கட்டணங்கள், அரசிற்கு சேரவேண்டிய
கட்டணங்கள் (சவுண்டேஜ் கட்டணங்கள்), மதிப்பீடு கட்டணங்கள்,
ஏலத்தை வர்த்தமானி பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கும் கட்டணங்கள்,
பிரசித்த பத்திரிகைகளில் வெளியிடுவதற்காக செலவிட்ட கட்டணங்கள்,
ஏனைய பிரசார செலவினங்களுக்கான தொகைகள் அதே தருணத்தில்
என்னிடம் செலுத்தப்பட வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்
பட மாட்டாது. கொள்வனவு செய்யப்படும் விலையின் 25% மிகுதித்
தொகையை 30 நாட்களுக்குள் கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தின்
மேற்படி வழக்கிற்காக வைப்பீடு செய்ய வேண்டும்.

அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்டி சோறளை,
பள்ளேபற்று, தெஹிவளை - கல்கிஸ்ஸ மாநகரசபை எல்லையில்
அமைந்துள்ள தெஹிவளை, பிரேஷர் ஒழுங்கின், இல. 44 என்ற வரி
இலக்கம் கொண்ட இடத்தில் அமைந்துள்ள “அலுவலத்த” என்ற
காணிக்கு 1989.04.22 ஆந் திகதி ஆர். என். டி. சில்வா அளவையாள
ரால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2427 என்ற வரைபடத்தின்படி
குறித்த வரைபடத்தின் இல. 2184 என்ற காணித்துண்டுக்கு எல்லைகள் -
வடக்கு : என்டர்சன் பகுதியின் வரி இல. 21 என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள
இல. 17921 மற்றும் என்டர்சன் பகுதியின் வரி இல. 21 என்ற இடத்தில்
அமைந்துள்ள இல. 8ஏ துண்டு ; கிழக்கு : வை என்ற துண்டும் வரைபட
இல. 09179 என்ற படத்தில் இல. 2 என்ற துண்டும் மற்றும் தற்போது
தனிக்காணியாக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள பிரேஷர் ஒழுங்கின் இல. 44 என்ற
வரி இலக்கம் கொண்ட காணி ; தெற்கு : பிரேஷர் ஒழுங்கை,
தெஹிவளை ; மற்றும் மேற்கு : இசட் மற்றும் ஜீ. ஏ. எஸ். த சில்வாவுக்குச்
சொந்தமான பிரேஷர் ஒழுங்கின் இல. 46 என்ற வரி இலக்கம் கொண்ட
காணித்துண்டும் அதன் எல்லைகளில் உள்ள 10.71 பேர்ச்சன். (பத்து
தசம் ஏழு ஒன்று பேர்ச்சன்) (0ஏ. 0றா. 10.71பே.) என்ற
காணித்துண்டாகும். இக்காணித்துண்டு கொழும்பு காணிப்பதிவு
அலுவலகத்தில் தெஹி/66/234 மற்றும் தெஹி/66/174 என்ற
பதிவேடுகளில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பதிவாளர்/பிரதி பிசுக்கால்,
மாவட்ட நீதிமன்றம்,
கல்கிஸ்ஸை.

மாவட்ட நீதிமன்றம்,
கல்கிஸ்ஸை,
2012, ஐப்பசி 5.

10-1064

நொத்தாரிசுமார் பட்டியல்

நொத்தாரிசு கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசு கட்டளைச் சட்டத்தின் 4 ஆவது பிரிவின்கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க்குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

- (1) பிலியந்தலை, மாசுந்தன, மொருந்த வீதி, இல. 19/5 ஏ என்னுமிடத்தில் தலைமை அலுவலகத்தையும் பிலியந்தலை, மாசுந்தன, மொருந்த வீதி, இல. 19/5 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தெல்குறாதெனிய திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே அனூர பண்டார பியவடன அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (2) அலவ்வ, மஹரச்சிமுல்லை, இல. 23 என்னுமிடத்தில் தலைமை அலுவலகத்தையும் அளவ்வ, மஹரச்சிமுல்லை, திப்பொட்டுவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மஞ்சநாயக்க அப்புஹாமில்லாகே ஜயசிநி அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (3) இரத்தினபுரி கோவில் அருகே, இல. 211/20 என்னுமிடத்தில் தலைமை அலுவலகத்தையும் இரத்தினபுரி, கோவில் அருகே, இல. 211/20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வெத்தசிங்க ஹல்கமுல அப்புஹாமில்லாகே சந்ரசிநி அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

பீ. பி. அபேகோன்,
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
14.09.2012.

10-1102/1

நொத்தாரிசு கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசு கட்டளைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது பிரிவின்கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க்குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

- (1) அட்டபாகே, தெல்பிட்டிய, ஸ்டோர்பீல்ட் வீடமைப்புத் திட்டம், இல. 80 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நிலாஷி தமயந்தி உயன்வத்த அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (2) கொழும்பு 5, கிருவப்பணை, டி. எம். கொலம்பகே மாவத்தை, இல. 41/20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வருண துசார சம்பத் சிறிமான்னே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (3) பிலியந்தலை, மடபாத்த, மாக்கந்தன, கிராம சங்கவந்தன மாவத்தை, இல. 120/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மிடிசும விதானகே லவனர்தே லனரோல் சமிலா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

- (4) பண்டாரவளை, அம்பத்தன்ன தோட்டம், கீழ்ப்பிரிவு, இல. 109 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குசலா மனோரஞ்சனி குமாரி விஜேகோன் அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (5) பாணந்துறை, நல்லுருவ, மெதவல வீதி, இல. 12/15டி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கட்டுவாவல வடுகே சுனேத்ரா தம்மிகா வீரசிங்க அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (6) மொரட்டுவை, கடலான, கல்பொத்த வீதி, இல. 38 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கொலம்பட்டபந்திகே டோனி இசுரு ஸ்ரீ சம்பத் பீரீஸ் அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (7) கேகாலை, இம்புல்குள்தெனிய, இல. 127/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே பியதாச மெதசெதர அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (8) உஹுமிய, கெபெல்லாவ, 9 ஆவது ஒழுங்கை A என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசூரிய ஆரச்சிகே தொன் ஸ்டேன்லி ஹெபர்ட் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (9) குருநாகலை, வேஹர, பன்சல வீதி, இல. 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஸ்ரீநாராயண பமுனு முதியன்சேலாகே சந்திமா சமீர பண்டார ஸ்ரீநாராயண அவர்களை, குருநாகலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (10) கொழும்பு 5, ஹெவ்வொக் வீதி, இல. 210பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி போவத்தே செதர தோன் சிருஷானி ஏக்கநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (11) பிட்டகோட்டை, பத்தேகன, 3 ஆவது பெட்டிஸ்ட் ஒழுங்கை, இல. 82/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குலதுங்க முதியன்சேலாகே சானக நயன பண்டார குலதுங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (12) அம்பலாங்கொடை, சுந்தேகொட, இல. 387, "சந்துன்" என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மாஜினா வருண சரித் மிரன்டோ அவர்களை, பலபிட்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (13) பொரலஸ்கமுல, கட்டுவாவல வீதி, இல. 8/2 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கொடிபிலி யசரத்தனகே பிரியந்த மனவன்ச அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (14) கண்டி, மாரசன்ன, போபிட்டி, இல. 28/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மாத செதர தம்மிகா லசந்த அமரசிங்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

- (15) பொத்துவில் 7, ஸம்ஸம் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சேகு தாவுத் மொஹமட் ராசிக் அவர்களை, கல்முனை நீதாசன வயலத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (16) கொழும்பு 5, கிருலப்பனை, ஸ்ரீ சித்தார்த்த பஸ்ஸகே, இல. 33/16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சசிகா சந்தமாலி விதாரண அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (17) நீர்கொழும்பு, பொலவலான, மாதம் வீதி, இல. 42 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சர்தசேன ராலஹாமில்லாகே சேதானி கௌசல்யா சேனாதிபதி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (18) கம்பஹா வழியாக, தெமலகம் (மே. மா.), இல. 2/75 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஆரியப்பெரும ராமனாயக்ககே மினிகாந்தி ராஜகருணா செனவிரத்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (19) காலி, அங்குலசுஹா, சுஹாந்த, தெபரவிட்டிய வத்தை, இல. 240/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வாதவான விதானகே இரோசா பிரசாதி அவர்களை, காலி நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- (20) இராஜகிரிய, மெத வெலிக்கட வீதி, இல. 76/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கோவிந்த ரத்நாயக்க வாசல முதியன்சேலாகே பிரியங்க மெனிகே வீரகோன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

பீ. பி. அபேகோன்,

செயலாளர்,

பொது நிருவாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
14.09.2012.

10-1102/2

என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே திஸ்ஸ குமார ஏக்கநாயக்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

(2) தம்பதெனிய, குளியாபிட்டி வீதி, இல. 93 என்னுமிடத்தில் தலைமை அலுவலகத்தினைக் கொண்டு நடாத்தும் தம்பதெனிய, குளியாபிட்டி வீதி, இல. 93 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே குணசேகர அவர்களை, குருநாகலை நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

(3) கோணபல சந்தி, வீதியகொட வீதி, இல. 231/பி1 என்னுமிடத்தில் தலைமை அலுவலகத்தினைக் கொண்டு நடாத்தும் கோணபல சந்தி, வீதியகொட வீதி, இல. 231/பி1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கொலம்பகே தொன் பிரசன்ன ரவீந்தரநாத் பஸ்நாயக்க அவர்களை, கருத்துறை நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

(4) கம்பஹா, ஆனந்த மாவத்தை, இல. 21 என்னும் இடத்தில் பிரதான அலுவலகத்தினையும், கம்பஹா, ஆனந்த மாவத்தை, இல. 21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கருணாநாயக்க முதியன்சேலாகே ஹரிச்சந்திர கருணாநாயக்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வயலத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

(5) ஓட்டமாவடி 1, பாடசாலை வீதி, இல. 427 என்னும் இடத்தில் தலைமை அலுவலகத்தினையும், வந்தாறுமுலை, ஆலையடி தெரு, செங்கலடி என்னுமிடத்தில் துணை அலுவலகத்தினையும் கொண்டு நடாத்தும் ஓட்டமாவடி 1, பாடசாலை வீதி, இல. 427 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சாஹூல் ஹமீட் மன்சூர் அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வயலத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

பீ. பி. அபேகோன்,

செயலாளர்,

பொது நிருவாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
14.09.2012.

10-1102/3

நொத்தாரிக கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிக கட்டளைச் சட்டத்தின் 4 ஆவது பிரிவின்கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க்குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

- (1) ஹாரிஸ்பத்துவ, மெதவல, போதொட்ட, இல. 127/3 என்னுமிடத்தில் தலைமை அலுவலகத்தினைக் கொண்டு நடாத்தும் ஹாரிஸ்பத்துவ, மெதவல, போதொட்ட, இல. 127/3

நொத்தாரிக கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிக கட்டளைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது பிரிவின்கீழ் பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க்குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

- (1) குருநாகலை, வாவி சுற்றுவட்டம், வெலசெதர உயன, இல. 251 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க

